

树高千尺不忘根 千里寻亲送孝心

本报讯(文/图 全媒体记者高琳琳)“他是咱老王家的后人,从小在外面长大,跟咱们没见过一面,没回来喝过一口水,却想着咱们,想着寻找亲人,让我感动得不知道说啥好了。”日前,在新蔡县练村镇大庄村,80多岁的王凤枝老太太接过王氏家族后人王勇提供的慰问金后,几度哽咽。

王勇现住安徽省临泉县陶老乡前新庄村。清末光绪年间,王勇的曾祖父从新蔡县练村镇石王岗村迁居安徽省临泉县陶老乡。王勇出生在安徽,但从小就知道自己的根在河南,对老家有美好的憧憬。

成年后,王勇外出闯荡,拼出一片新天地,干出了自己的事业。事业有成的王勇为他所在的乡、村贡献了自己的力量,积极参与家乡农村道路的硬化、亮化、美化建设。

2023年初,王勇和新蔡县练村镇大庄村村委主任王乾坤偶然相遇,通过深入了解,得知两人是同根同祖的王氏宗亲。于是,王勇便委托王乾坤寻找王氏宗亲健在的75岁以上老人,为他们尽一份孝心。



王乾坤代王勇在村里发放慰问金。

带着王勇的嘱托,王乾坤主动与同村及石王岗村年长的王氏宗亲联系,邀请他们加入到寻找、统计的队伍。经过几个月的详细走访,摸排了4个村委七八个自然村几千口人,最后统计出健在的75岁以上王氏宗亲共111人。

王勇经过考核考量后,决定为75岁-79岁老人每人发放慰

问金500元;80岁-89岁老人每人发放慰问金600元;90岁及以上老人每人发放慰问金1000元,共计发放慰问金67100元。

考虑老人年龄较大,王乾坤和其他王氏宗亲一起,逐村将王勇的爱心、孝心送到老人手中。老人们被王勇的善举感动,纷纷表示,希望王勇在外事业越做越好,凡事顺顺利利,家乡人民欢迎他常回家看看。

市儿童福利院举行消防演练



5月24日上午,市儿童福利院特邀消防安全专业人士对职工进行消防知识培训,并举行了灭火演练。

消防安全专业人士从如何报警、如何自救、如何预防火灾等方面向职工进行了详细讲解并介绍了灭火器材的使用、保养方法,手把手教职工使用灭火器材。现场还组织职工在室外进行了灭火演练。

(全媒体记者 王永良)

市民出行请注意 汝河大道中段大修



本报讯(文/图 全媒体记者 王永良)5月24日上午,记者在市区汝河大道中段看到,十几名道路施工人员正在用一体化注浆装置对道路地基进行注浆施工(如图)。

据施工人员介绍,汝河大道白桥路至驿城大道段全长约3.3公里,采取分段封闭施工方式进行大修。

“该路是混凝土路面,局部已出现混凝土板块破损、错台等问题。”该施工人员说,本次道路施工将采取共振碎石化方案,对该路段机动车道地基实施注浆,并利用地聚合物注浆新材料、新工艺,夯实路基、预防车辙,提高行驶舒适性。

泌阳县天成置业有限公司、泌阳仁中仁实业有限公司与河南弘安物业服务有限公司在2021年1月31日签订了《物业合同解除协议》并于即日起生效。双方一致同意自本协议生效之日起,之前签订的《前期物业管理合同》予以解除。特此公示

泌阳县天成置业有限公司
泌阳仁中仁实业有限公司
2023年5月25日

大棚养殖小蚂蚱 村民走上致富路



5月23日,位于驿城区老河乡老关庄村的润鑫种植专业合作社蚂蚱养殖基地内,负责人彭涛正组织工人捕捉蚂蚱。

蚂蚱是一道可口的美食。近年来,老河乡老关庄村因地制宜,积极引领当地村民发展蚂蚱养殖产业,带动村民走上致富路。目前,老关庄村的蚂蚱养殖初具规模,现有蚂蚱养殖大棚20多个,面积0.7万平方米,年产值超60万元。

(全媒体记者 张建 通讯员 杜晶晶)

